

ЗЕРКАЛО ДНЯ

НАЗНАЧЕНИЕ ЭКС-ГУБЕРНАТОРА

Экс-губернатор Ставрополя Валерий Гаевский назначен на пост замглавы Министерства регионального развития РФ.

ГОТОВЯТСЯ К ФОРУМУ «СОЧИ-2012»

Министерство сельского хозяйства СК начало работу по формированию делегации края во главе с губернатором для участия в XI Международном инвестиционном форуме «Сочи-2012».

ВРЕМЯ МИЛОСЕРДИЯ И ЩЕДРОСТИ

Сегодня у мусульман начинается священный месяц Рамадан, в связи с чем землякам, исповедующим ислам, обратился глава Российской ассоциации исламского согласия.

НАВЕРСТАТЬ УПУЩЕННОЕ

В министерстве здравоохранения края прошло совещание, на котором обсуждены ряд вопросов, касающихся реализации программы модернизации отрасли.

ПОЛЮБИЛИ КАВКАЗ

Завершилось пребывание школьников из Якутии на Северном Кавказе. По приглашению епископа Пятигорского и Черкесского Феодила дети за две недели прошли курс оздоровления в санатории «Минеральные Воды».

ТРАГЕДИЯ НА РАССВЕТЕ

Три человека погибли вчера в ДТП, случившемся на федеральной автодороге «Кавказ» около Невинномыска.

ЭХО ЕГЭ

Ипатовский районный суд признал несовершеннолетнего виновным в административном правонарушении и оштрафовал его на три тысячи рублей.

АГРОНОВОСТИ

На уборке нет мелочей

К капризам погоды кочубеевским хлеборобам не привыкать, но в этом сельскохозяйственном году, кажется, природа сделала все, чтобы проверить селян на прочность.

ЗИМОЙ температура доходила до минус 30 градусов, в итоге вымерзло около восьми тысяч га посевов.

В начале же уборки небесная канцелярия опять преподнесла сюрпризы.



Александр Веретенников и его сын Валерий: пора в поле!

тор, урожайность будет расти, так как хлеборобы приступают к уборке на тех территориях, где озимая пшеница от капризов погоды пострадала меньше всего.

Корреспондент «СП» побывал в колхозе-племзаводе имени Чапаева. Здесь, как и в других хозяйствах района, в поле комбайны выходят сразу же, как только анализ зерна на влажность показывает приемлемые цифры.

Работник Валера добрый, говорит А. Веретенников. А другого б я в экипаже и не держал, не посмотрел бы, что сын...

комбайнеры, водители тратят немало, потому подкрепиться любят основательно, добавки попросить не стесняются.

Работы в колхозе-племзаводе имени Чапаева, еще много. Но и после жатвы хлебов расслабляться будет особо некогда.

Александр Мащенко. Собр. корр. «СП». Фото автора.



ЧЕТЫРЕ ФИНАЛИСТА

Из-за прошедших накануне в ряде районов дождей ставропольский каравай потяжелел незначительно, составил 3 миллиона 402 тысячи тонн.

По оперативной информации пресс-службы министерства сельского хозяйства СК, хлеба обмолочено на 83 процентах площадей при средней урожайности 22,2 центнера на круг.

Взяли 200-тысячный рубез

Вчера в редакцию «Ставропольской правды» пришла телеграмма за подписью главы администрации Советского района И. Пальчикова.

В ней он сообщает, что земледельцы данной территории преодолели рубез по намолоту зерна в 200 тысяч тонн.

Т. Слипченко.

ДАТА

ТОРГОВЛЯ НОВОГО ТЫСЯЧЕЛЕТИЯ

Вчера в Ставропольском Дворце детского творчества прошло торжественное собрание, посвященное чествованию работников торговли и бытового обслуживания.

ГЛАВА края высказал слова благодарности работникам отрасли за профессионализм, ответственность, а также за весомый вклад в повышение качества жизни людей.

Все это позволяет развивать производство и пропагандировать качество наших товаров.

Свои поздравления виновникам торжества адресовал и председатель Думы Ставропольского края Юрий Белый.

Татьяна Слипченко.

ЗЛОБА ДНЯ

НЕЗАКОННОЕ БЕЗДЕЙСТВИЕ

Минераловодская межрайонная прокуратура провела проверку объектов инфраструктуры Минеральных Вод и пришла к выводу, что они не готовы противостоять паводкам.

НАПОМНИМ, в ночь с 14 на 15 июля в результате обильных осадков были подтоплены земельные участки в селе Левомука и частично территории города.

Органы местного самоуправления считают в прокуратуре, не предприняли своевременных мер по предупреждению и ликвидации последствий стихии.

По фактам незаконного бездействия Минераловодской межрайонной прокуратурой внес представления главе администрации Минераловодского муниципального района.

18 июля сотрудниками прокуратуры сделан подворовый обход граждан, пострадавших в результате паводка.

И. Ильинов.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

НА СТАВРОПОЛЬЕ ПОЯВИЛСЯ МИТРОПОЛИТ

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл возвел в сан митрополита епископа Ставропольского и Невинномысского Кирилла.

Губернатор Валерий Зеренков поздравил владыку Кирилла с возведением в сан митрополита.



главе Ставропольской митрополии и в дальнейшем неизменно способствует повышению общественного авторитета Русской православной церкви.

Для справки: в состав Ставропольской митрополии входят Ставропольская и Невинномысская, Георгиевская и Прасковейская епархии.

СИТУАЦИЯ

Недоразумение или произвол?

Духовное управление мусульман Ставропольского края в распространном для СМИ заявлении выразило озабоченность неприятной ситуацией, сложившейся вокруг нескольких прихожан Пятигорской мечети.

В ДУХОВНОЕ Управление мусульман СК, сообщает его пресс-служба, обратилась группа узбекской молодежи.

Молодые люди предъявили все документы, по которым они могут находиться и работать в Российской Федерации.

стране легально. Стоит отметить, что УФСМС Ставропольского края тесно сотрудничает с Духовным управлением мусульман СК.

Такие поведении сотрудников полиции недопустимо, ведь ребята ни в чем не виноваты.

Глава ДУМ СК встретился с и. о. заместителя начальника полиции города Пятигорска Д. Блохиным.

курорте, где живут люди разных национальностей и вероисповеданий.

В свою очередь, полицейский главок края распространил официальное сообщение, в котором обрисовал собственное видение ситуации.

«В ОТДЕЛ МВД России по Пятигорску поступила информация о якобы проводимых правоохранительными органами мероприятия в отношении граждан мусульманского вероисповедания.

ГУ МВД РФ по Ставропольскому краю официально заявляет, на территории края ежедневно организуются мероприятия по охране общественного порядка.

инструктажа заступающих на службу нарядов, организации специальных рейдовых мероприятий.

С учетом общественной значимости поступившей информации в целях исключения дальнейшего распространения слухов.

А. Олдак твердо обозначил подходы в работе полицейского ведомства: «Для нас важно спокойствие и безопасность всех жителей нашего региона.

есть люди, которые, используя имеющиеся возможности, направляют свои силы в сторону неблагоприятных, корыстных целей.

СУД ДА ДЕЛО

ДЕРУТ И С ЖИВЫХ, И С МЕРТВЫХ

Возбудено уголовное дело в отношении и. о. директора и смотрителя МУП «Обелиск».

Они, как рассказал руководитель следственного отдела по Промышленному району СУ СКР по краю С. Антоненко, «делали бизнес» на беззастенчивых родственниках умерших.

Ф. Крайний.













